Becéas neBuoHKA.

CokpanieHust

KA — xonbuo amurypymu

BII — Bo3nyuiHas netis.

CC — COCIMHUTEIIBHBIN CTOJIOUK
cOH — cTOJIOMK Oe3 Hakuaa

TIC — MOJIYCTOJIOUK C HAKHJIOM
CH — CTOJIOMK C HAKHUIIOM
(...)xn - noemopums n pa3z
Tp - nmpubaka

y0 — yOaBka

I'maza (2 neranm)

Yeépnas npsoica

1: 8 KA 2 B, cH, 1ic, 6 ¢OH, cc = [10]
Mensem npsoicy na 6enyio

2: B, 1p, (2 c6H, mip) X 3, cc =[14]
Boimmts 6m1uk.

Hoc

Tenecnas npsxca

1: 7conBKA=[7]

2: 3 cbH, y0, 2 coH = [6]
Humb 3axkpenums u obpesamnv, ocmasue koHey 01 NPUUUBAHUS.

['onoBa

Tenecnas npsixca

1: 6 con B KA =[6]

2:6mp=[12]

3: (1 con, mp) x 6 =[18]

4: (mp, 2 cOH) X 6 = [24]

5: (3 con, ip) x 6 =[30]

6: cOH, mp, (4 cOH, Ip) X 5, 3 cOH = [36]

7: (5 con, mp) x 6 =[42]

8-9 (2 psana): 42 con [42]

10: 10 ¢6H, mip, 20 cOH, Tip, 10 cOH = [44]
11: 44 cou [44]

12: 11 ¢6H, mip, 20 cOH, Tip, 11 cOH = [46]
13-14 9 2 psina): 46 cOH [46]

15: 13 ¢6H, nip, (1cOH, ip) x 2, 11 cOH, TIp,
(1 cOH, mp) x 2, 12 cOn = [52]

16-18 ( 3 psima):52 coH [52]

19: 12 c6H, y0, (2 cOH, y0) x 2, 9 c6H, YO,
(2 c6H, y0) x 2, 11 cOH = [46]

20: 11 c6mH, y0, (9 cbn, yo0) x 3 = [42]

21: 2 cbH, yo, (5 cOH, yo) x 5, 3 cOH = [36]
Haunume nabusamo 2onosy

22: (4 cbn, yo) x 6 = [30]

23: c6H, y0, (3 cbH, y0) X 5, 2 cOH = [24]
24: (2 cbn, yo) x 6 =[18]

25: 5 cbn, yo, 7 coH, yo, 2 coH = [16]
Hums 3axkpenums u oopesamo. Ipuwums enaza u Hoc. Boiuumb ynvioKy.
Horu u Teno BsbkyTCst BMECTe.
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Horu ( 2 neranmu)
Tenecnas npsixca

1: 6 con B KA =[6]
2:6mp=[12]

3: (3 con, mp) x 3 =[15]

4: 15 con =[15]

5:5¢cbn, 2 yo, 6 con =[13]
6: 5 cOH, y0, 6 cOn =[12]
7-8: 15 con = [12]
Mensiem npsoicy na 2o1y6yio
9: (2 con, mp) x4 =[16]
Tonvbko 3a 3a0HIOI0 CIEHKY
10: 16 cou =[16]

11: 6 c6H, yo, 8 cOH = [15]
Mensiem npsicy na benyro
12: 15 con =[15]

13: 6 cOn, yo, 7 cOn = [14]
14: 14 coun = [14]

15: 6 con, yo, 6 con =[13]
16: 13 con =[13]

Mensiem npsicy na 2ony6yio
17: 6 cOH, yo0, 5 coH = [12]
Habumo noeu..

LImanunel. Bsaowcem 3a nepeonue cmenku 10 psoa.
1-2: B, 16 cOH, cc =[16]
3: B, (7 coH, mp) X 2, cc = [18]

Temo.

Tonybas npsoica.

CoenuHsieM HOTH 2 BII.

1: 13 cOH no oxHO# HOre + 2 cOH 1o 2 BH, 13 ¢OH mo apyroii Hore + 2 ¢OH 1o 2 Bi. [30]
Mapkep nepemeniaeM Ha CepeIMHY HOTH.

2:7 cbn, 2 np ( B uenouky u3 2 Bm), 13 cOH, 2 nip, 6 cOH = [34]

3:9 c6H, np, 24 c6H = [35]

4: cOH, y0, 6 cOH, TIp, 6 cOH, Y0, 2 cOH, YO, 10 cOH, y0, 1 cOH = [32]
5:32 con =[32]

6: 1 c6H, y0, 3 cOH, ip, 5 cOH, 1p, 3 cOH, YO, 7 cOH, TIp, 6 cOH = [33]
7: 33 con = [33]

Mensem npsoicy na 6enyio

8-11( 4 psana): 33 con =[33]

12: c6H, y0, (2 cOH, y0) x 4, 14 cOoH = [28]

13: 5 cbn, yo, 2 cOn, yo, 10 cOH, y0, 5 cOH = [25]

14: 6 c6H, y0, 9 cOH, YO, 2cOH, y0, 2 cOH = [22]

Mensiem npsiicy na 2onyoyio

15: 22 cou = [22]

16: 4 c6n, y0, 2 cOH, yo, 8 coH, yo, 2 con = [19]

17: 19 =[19]

18: 3 cbn, y0, 2 cOHn, yo, 10 con =[17]

19: 17 coun =[17]

Mensiem npsidicy na menechyio

20: 4 c6H, yo, 11 coH =[16]

Humb 3axkpenums u obpeszams, ocmasue KoHey 0Jisk NPUUUBAHUSL 20/108b.
Teno nabumeo.
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Pyku (2 neranm)

Tenecnas npsxca

1: 6 con B KA =[6]

2: (mp, c6H) x 3 =[9]
3:(2con, mp) x 3=[12]
4:12 cou =[12]

5:10 con, yo =[11]

6: 11 con=[11]

7:5 cbH, yo, 4 con =[10]
Hemnoeo nabusaem pyku

8: 10 con =[10]

9:y0, 8 coH = [9]

10-11 9 2 psapga): 9 con = [9]
12: 4 c6H, y0, 3 cOH = [§]
13-15 (3 psima): 8 coH = [8]
16: coenuuuTh 4 COH BMEcTe.

Hcmounuk - http://engsidrun.spire.ee/blogs/blog 1.php/pattern-sipsik-aka-raggiettmore218
Aemop - Kristi Tullus

Ilepesoo evinonnuna

I'ypeesa JIuousa

Mosa cmpanuya 6Konmaxme
https://vk.com/newawareness
U zpynna oyuiegnvlx nooapkos
https://vk.com/clubawareness
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